## Гарри Гук

# Страшные истории

## Гарри Гук Страшные истории

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=48676152 SelfPub; 2019

#### Аннотация

В этом небольшом рассказе есть три страшных истории на ночь – про жуткого оборотня, сверхсекретный эксперимент и про страшные сны.

#### Страшные истории

Вечер. Лесную тишину нарушает детский палаточный лагерь. Вместе с вожатыми дети поют песни и жарят сосиски. Но вот пора ложиться спать. Все разошлись по своим палаткам.

- Неужели вы собираетесь спать? спросил Марк своих соседей.
  - Ну да. Завтра в 7:00 утра подъём. ответил ему Тихон.
- Теперь ясно почему тебя родители назвали Тихон. Ты очень тихий и скучный.
- А что ты предлагаешь делать? Снимать штаны и бегать? спросил Марка Олег.
  - Ну не знаю. Давайте рассказывать страшные истории.
  - О нет, я спать. заявил Тихон.
  - Ха, трусиха!
- Марк, я знаю страшную историю, про место, где не ловит интернет. с сарказмом сказал Антон.
  - Ну мы находимся в таком месте. сказал Олег.
- Ладно, давайте я первый начну, всё-таки моя была идея рассказывать страшилки.

Итак, если вы приедете в на юго-запад США, в штат Нью-Мексико, и спросите любого прохожего что-то про скинуокера, то он испугается и убежит от вас. Но почему? Дело в том, что там обитает монстр — тот самый скинуокер. Этот оборовышел проверить что случилось. Когда он открыл капот, он почувствовал, что он был не один на дороге. За спиной ктото стоял. Отец аккуратно повернул голову вправо, и краем глаза увидел его — скинуокера. Двухметровый монстр с головой собаки, телом человека и ногами какого-то парнокопытного. Тут отец понял, что нужно бежать. Он резко бросился в сторону. Монстр одним ударом смог перевернуть автомобиль. Мой родитель посчитал, что ему пришёл конец, как

тень может превращаться в кого угодно. Обычно он охотится на овец, но были случаи нападения на людей. Местные не доверяют приезжим, считая их теми монстрами. Мой отец видел его вживую. Тогда он поехал в США, на командировку. Как он рассказывал, была поздняя ночь. Он ехал с работы в отель. Но по пути его машина неожиданно заглохла. Он

и убежал прочь. Отец был спасён. С тех пор он никуда не ездит.

– Как будто посмотрел американский хоррор. Только не хватает попкорна. – сказал Антон. – Ладно, теперь моя очередь. Итак, во время второй мировой СССР пытался создать

вдруг вдалеке появился грузовик. Скинуокер испугался его

супер солдата. Проект был назван «Богатырь», но всё было четно. В итоге проект был заморожен. Но через сорок лет про него вспомнили. Тогда была война в Афганистане и «Богатырь» был очень нужен. Работа над супер солдатом продолжилась. И учёные смогли добиться своего. Сыворотка

была успешна протестирована на шимпанзе. Первым чело-

веком-испытателем стал опасный преступник и маньяк, чьё имя неизвестно. Но зато сохранился дневник того преступника. Вот что было в дневнике: "День 1. Мне сделали укол с сывороткой. Руку немного

пощипывала, а место укола до сих пор чешется. В остальном всё обычно. День 7. Я заметил, как у меня выросли мышцы. Сегодня

я смог поднять штангу весом 500 кг! Сыворотка и вправду работает.

День 10. Моя сила продолжает расти. А вместе с ней ненависть ко всем учёным. Один из стажёров выбесил меня, изза чего я его убил одним ударом в голову, после чего меня ударили током. Хотя разряд был в 3000 вольт, мне показа-

лась это слабым напряжением. День 11. Сейчас 5 часов утра. Через час подъём, и я всех их убью и сбегу из этой тюрьмы. А что, силы и мощи мне

достаточно чтобы убить охрану, пробить стены и сбежать в лес." На этом безумные записки монстра закончились. Если верить засекреченным документам КГБ, зверь так и поступил. В 6 часов утра, когда двое солдат пришли будить его,

он убил их, разорвав одного из них на две части. После были долгие годы поисков «Богатыря», которые длились вплоть до 1991 года, когда СССР прекратил существование. Эксперимент проходил в лесах тайги, и в тех районах находили раз-

рушенные деревья и разорванные тела медведей. Но вскоре следы монстра были найдены недалеко от нас. Чтобы выжить, зверь начал нападать на людей. Отсюда вытекают частые пропажи лесников и грибников. То есть, возможно он сейчас бродит по близости.

и богатырь – это мифы, а эти страшилки вы придумали не сами, а нашли в интернете. Свою историю я придумал на основе моих страшных снов.

– Жутко, но не до конца. – Сказал Олег. – И скинуокер

- Это придумал не ты, а твой мозг. сказал Марк.
- Ладно, начнём. Закройте глаза. Представьте, что вы в заброшенном здании, одни.
- В психушке.
  Неважно, главное в большом здании. Там много лестниц, много дверей, много коридоров. Вы слышите чьи-то го-

лоса. Неожиданно перед вами оказывается маленький мальчик. У него из глазных яблок выползают червяки. Вдруг он закричал. От неожиданности вы зажмурились, а когда открыли глаза на его месте было много тараканов. Все они по-

лезли на вас. Они залезают к вам в рот, в нос, под одежду. Пытаясь отбиться от них, вы спотыкаетесь и падаете назад. Вы оказываетесь на кухне на полу. Перед вами большое окно, за которым тьма, а среди той тьмы высокий человек-богомол. Вдруг дом, в котором вы находитесь, начинает идти

в противоположенную сторону от того монстра. Но богомол преследует вас. В итоге движение заканчивается, и монстр аккуратно входит в здание через окно, не разбив стекло. Он прямо перед вами. Он протыкает вас на сквозь и от боли и

- страха вы просыпаетесь...
  - Открываем глаза?
- Нет! Вы просыпаетесь. Время сейчас 3:00 ночи. Вы решаете пойти попить воды. Проходя мимо зеркала в коридоре, вы что-то в нём замечаете. Приглядевшись, вы видите свою изуродованную копию. У неё зашиты глаза, нет волос,

носа и ушей и страшная улыбка, растянутая на пол лица. Копия хватает вас за руку и забирает с собой. Вдруг вы оказываетесь в своей комнате. На улице глубокая зимняя ночь.

Выглянув в окно, вы снова видите того человека-богомола.

Он смотрит на лебедей, сидящих перед ним. Тут монстр начинает протыкать птиц, высасывая из них внутренности. Закончив свою трапезу он обворачивается в вашу сторону и смотрит на вас. После в его глазах сверкнула вспышка, ослепив вас. Когда вы открыли глаза, вы оказались на сцене, за кулисами. Перед вами был занавес, за которым сидели зри-

улыбка с каждой секундой становилась всё более широкой и страшной. В его глазах что-то мелькнуло, из-за чего вам стало очень жутко и дискомфортно. От чувства страха вы проснулись.

тели. Неожиданно по середине сцены появился клоун. Его

Все были ошарашены историей Олега.

- Ну у тебя и сны конечно. Я не шучу, сходи к доктору.
- Как-нибудь в другой раз. Кто следующий. Или все достаточно испугались.
  - Я думаю на сегодня достаточно. сказал Марк. Все

с ним согласились. Наконец-то потух фонарик и все легли спать. Но только Тихон проснулся. Он не мог уснуть, его чтото тревожило. В это время нечто высокое стояло в метрах 30 от палатки, внимательно разглядывая лагерь.